

撞车后没指责 她俩相拥安慰成朋友

“闺女，你没事吧，快点下车，别再把你伤了。”
“阿姨，你没事吧，你哪不舒服吗？我带你去医院。”

两车相撞肇事后，她们没有先看自己的损失，更没有相互指责，而是先看对方的损失，抚慰对方的心情……

在互相安慰中，俩人互相拥抱，最后以温情收场，双方成为忘年交的朋友！



7月25日下午，沈阳街头两辆车相撞，一老一小两位女司机没互相指责，而是互相安慰、拥抱，感动在场市民。 视频截图

桑车上的年轻女司机已经吓哭，她安慰女孩：“闺女，别怕，好像漏油了，你快下车，别再把你伤了。”

女孩下车后对宝马车主说：“阿姨，我以为你会骂我，你没事吧，你要心脏哪不舒服告诉我，我带你去医院。”

犹如母女年龄的两个陌生司机，在那一刻互相安慰互相替对方着想，年轻的女子为年轻女子擦掉眼泪，年轻女子帮年轻女子查看身上是否有外伤。恰好，一位围观群众用手机记录了当时温馨的一幕。

交警处理这起交通事故离开前，两位女司机还互相拥抱，安慰对方“没事”。

俩人互相拥抱成了朋友

昨日，记者与两位女司机取得联系，宝马司机徐女士今年66岁，尼桑司机佟女士今年32岁，俩人现在已经成了朋友。

徐女士表示，无论车祸谁是责任方，大家谁也不想发生这事，既然发生了就要乐观去解决此事，与其互相埋怨不如互相理解。“她和我孩子年龄差不多，在我眼里就是个孩子，小姑娘人也特别好，一直关心我有没有问题，特别让我暖心。”

佟女士介绍，她驾龄已经长达8

年，但也是第一次发生这么严重的相撞，当时真的给她吓坏了，但阿姨的一句话让她很感动，怀疑漏油了，怕她有危险，让她快点下车。“就像长辈对孩子那么温暖，还帮我擦眼泪，一直安慰我，特别让人感动。”

网友：最暖心“车祸”

目击者李先生将两人相互拥抱的一幕发到朋友圈并配文：一场车祸本是伤心事，一老一小一个拥抱，互相安慰，感动所有在场的人。

也不断有网友在下面留言，最暖心“车祸”，这才是解决车祸的正确打开方式。

网友“蔷薇”：这么热的天，两个陌生人化干戈为玉帛，相互理解，为我们沈阳人点赞。

网友“笑笑”：车祸每天都在上演，温情的一幕却不在常，相互指责只能互相伤害，宽容才能把问题简单化，为一老一小点赞。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

一场车祸以温情收场

“哟……”7月25日下午2时，一辆从沈阳市云峰街往沈辽路方向右转弯的宝马车与一辆从腾飞一街往十马路左转弯的尼桑车相撞，宝马车躲车时打方向过急又朝路边冲去，直到撞上电线杆才停了下来。两辆车车损很严重，特别是宝马车，前机盖凹陷。

接下来的一幕让围观群众集体点赞，约10秒后，宝马车的女司机从驾驶室内下来，她并没查看自己的车况，而是径直朝尼桑车走去，此时尼

大夫拄拐为病人诊疗 偷拍照片发网上感动众人

“中国好大夫，带病坚持工作，敬业值得点赞！”昨日，沈阳市手机中一条配图的消息盛传。

沈阳市民赵先生在沈阳市中医院看到一名大夫拄着拐杖，带病给患者诊疗时，随手拍了照片发到手机朋友圈，瞬间感动众人，朋友纷纷点赞转发。

医院取药 看到温暖一幕

昨日，辽沈晚报、聊沈客户端记者在手机中看到有很多人都在转发这样一条信息，“中国好大夫，带病坚持工作，为患者服务，敬业值得点赞！”在文字下面配着几张图片，图片中一位身着白大褂的男医生右手拄拐，面对躺在床上的患者在检查。

很多人给这条朋友圈点赞，“好医生，正能量。”“中国好大夫！”“感觉好温暖。”“原来医生也很辛苦，敬佩，感动。”……众多朋友在给这位医生点赞。

几经周折，记者联系上发布这条消息的赵先生，赵先生称，7月26日中午，他去沈阳中医院取药，路过医院“治未病中心”（综合性中医预防保健科室）时，看到一名医生拄着拐杖，一瘸一拐地给患者做检查，“当时就有些感动，拿出手机拍了几张照片，发到了朋友圈，结果不到半个小时，就有几十位朋友点赞，他们也都这个场景打动，都在问我是哪个医院的医生。”赵先生称，自己并不认识这名大夫，也不知道他的姓名，就是有些感动，于是拍照发了朋友圈。



杨柏带伤坚持上班为患者服务，被市民拍照发到网上获赞。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛 摄

中国好大夫，带病坚持工作，为患者服务，敬业值得点赞



网上截图

不知道被拍照发到网上

下午4时，记者来到这家医院，在“治未病中心”，一名年轻医生给一位老人做完拔罐，老人起身离开，医生擦了擦额头的汗水，摸起床边的一个拐杖起身向外走。记者看到这名医生的胸牌上写着“中医师杨柏”，“是杨医生么？中午是你给一位病人看病时被人拍了照片，发到了朋友圈么？”

说完记者将手机中的这条信息给杨柏看，“啊，这是我么？这是谁发的？”记者告诉杨柏是一位市民路过拍照发布的。杨柏有些不好意思地说：“这都是正常工作，发这干啥。”

半月板损伤 休息20多天提前上班

33岁的杨柏2011年毕业于辽宁中医药大学，毕业后来到沈阳中医任按摩师，已经工作8年。

杨柏介绍，他今年5月月底下楼梯时不慎摔伤，右腿半月板受到损伤，“当时打了厚厚的石膏，医生建议在家休养两个月。”他只休养了20多天就回到医院上班。

杨柏有个自己建立的患者微信群，这些患者都习惯了他的治疗，他不来也不去找其他的医生。“我当时想自己能坚持上班就尽快来，别让患者等着着急。”于是，他向朋友借了个拐杖就一瘸一拐地来医院上班了。

杨柏说，他的工作很费体力，在冬天的时候整个医院就他们科室的几位医生穿短袖，“热，一个病人就得按摩20多分钟，连着干的话，浑身冒汗。”

“你现在这个身体状况能坚持下来么？”记者问。

“这个拐杖还是挺有用的，能借上不少劲，我腿上还绑着护膝，累了就歇一会儿，长时间站着也不行。”杨柏说。

杨柏的同事王医生介绍，杨柏平时工作认真，热心助人，和同事关系融洽，大家看到他这么敬业认真工作也深受鼓舞。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛

海关入境大厅上演输入性疟疾 暴发疫情联合应急处置演练

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李文慧报道 昨日记者从沈阳市疾病预防控制中心获悉，市疾控中心近日联合沈阳桃仙机场海关、浑南区疾病预防控制中心、和平区疾病预防控制中心，在沈阳桃仙机场海关入境大厅开展了“沈阳市输入性疟疾暴发疫情联合应急处置演练”。

市疾控中心副主任王萍介绍，从海外疟疾高发区回国的人员增多，输入性疟疾对巩固本地消除疟疾成果带来更多挑战。本次演练以赴国外务工回国人员输入性疟疾疫情为主线，演练了发现病例、疫情核实、现场流行病学调查、采样和检验、消杀灭蚊、同行人员境外感染调查、疫点处置等防控环节，各参演单位密切配合、各司其职，各个环节均按照演练方案有条不紊地进行。

合、各司其职，各个环节均按照演练方案有条不紊地进行。

相关新闻

沈阳蚊媒传染病 零病例报告

昨日，沈阳市疾病预防控制中心向市民发布了夏季蚊媒传染病预防指导。

市疾控中心副主任王萍介绍，夏季是蚊媒传染病的高发季节，蚊媒传染病是通过蚊子作为疾病的传播媒介，将病原生物从宿主向人传播的疾病。今年夏季截至目前，市疾控尚未接到本地蚊媒传染病病例报告。

看好了 这些地方要停燃气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 昨日，沈阳燃气集团发布消息：7月29日21:30-7月30日5:00，淮河街以西，崇山西路以北，塔湾街以东，西江街10号以南（包括西江街12号）地区停气。
7月28日21:00-7月29日5:00时，望花街以东，形利紫竹尚苑以西，榆林南路以南，观泉路以北地区停气。
7月28日21:00-7月29日5:00时，形利紫竹尚苑以东，铸玻巷以西，观泉路以北，榆林南路以南地区停气。
7月28日21:00-7月29日5:00时，北大营西路以南，南卡门路以北，北大营西街以西，望花北街

以东地区停气。
7月28日21:00-7月29日5:00时，金水佳缘以南，宝地铭郡以北，望花北街以东，北大营街以西地区停气。
7月28日21:00-7月29日5:00时，丽华精舍以南，榆林南路以北，望花北街以东，北大营街以西地区停气。
7月28日21:00-7月29日5:00时，勤生街以东，北大营街以西，生产路41-9#以南，轩兴四路以北地区停气。
7月29日21:30-7月30日5:00，华山路以南，长江街以西，天山南路1号以东（包括天山南路1号），珠江街79号以北地区停气。

新民“三千亩野生荷花” 昨起面向市民开放

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 赏莲、摸鱼、撑船、采藕、听雨声、品荷香，位于新民前当堡镇的“万亩水面、三千亩荷花”进入最佳赏荷期，7月26日起面向市民开放。 素有北方“鱼米之乡”的新民

前当堡镇近年不断焕发出发展活力。如前当堡镇野生莲花盛放，赵家套、马家套有着丰富的渔船、民宿、渔家院，水面烟波浩渺、风光旖旎，7.3公里环景区大堤更令这里移步换景、妙趣横生。荷花逐渐成为新民夏天一张独特的名片。

辽宁省中国青年旅行社

欧洲6999起	华东1599起
台湾3380起	山东1199起
泰国2880起	贵州2599起
俄罗斯5599起	西藏2980起
迪拜2899起	厦门2180起

广告订版热线：3129 5118/134 7829 0396 微信同步

旅游快速

广告订版热线：3129 5118/134 7829 0396 微信同步

国旅暑期特价线路

东戴河大巴2日	大连仙岛大巴2日	北戴河大巴2日	白沙湾+大巴2日	玉兔岛+大巴2日
羊太度假村280元	+排石240元	仙螺岛298元	海鲜自助220元	香洲温泉299元
长白山650元	坝上大巴3日	草原588元	乌兰盖550元	承德598元
五大双卧4日	伊春1380元	呼伦贝尔4日	阿尔山1280元	海拉尔6日
连池980元				双卧6日 1350元

电话：31930537 81113820